Visto: 790

- Red de Cadecas en Sancti Spíritus donde se podrá adquirir y cargar la Tarieta Clásica
- <u>Servicentros de la Sucursal Sancti Spíritus que operarán en USD, a partir del 1 de febrero del 2024</u>

La **tarjeta Clásica** nominada en dólares (USD) tiene una vigencia de cinco años, de uso exclusivo en el territorio nacional; puede adquirirse por un precio de venta de 4.00 USD o en las divisas extranjeras aceptadas a la tasa de cambio vigente y utilizarse en toda la red comercial del país que cuenten con terminales de punto de venta (POS).



Se puede obtener en la red de **Cadeca** o solicitar su confección desde el exterior, mediante el sitio web <u>tocopay.com</u> y recogerla en las oficinas de **Fincimex** de todo el territorio nacional

Puede ser solicitada:

- **Desde el exterior:** A través del sitio web <u>tocopay.com</u> para ser recogidas en las oficinas de **FINCIMEX** ubicadas en todo el territorio nacional <u>(Estas oficinas no realizan la venta ni la carga de dicha tarjeta)</u>
 - o Oficina Fincimex en Sancti Spíritus
 - Sancti Spíritus: Ave de los Mártires s/n esq. Circunvalación. Reparto Olivos 1. Sancti Spíritus / Teléfono: 4132 8525

Visto: 790

- Trinidad: Servicentro Oro negro. Calle Fausto Pelayo Alonso s/n. Trinidad. Sancti Spíritus
- En Cuba se puede adquirir y cargar : En las Casas de Cambio S.A. (CADECA), ubicadas en los aeropuertos, terminales de cruceros, hoteles, y las distribuidas por todo el territorio nacional..
 - Red de Cadecas en Sancti Spíritus donde se podrá adquirir y cargar la Tarjeta Clásica
 - Sancti Spíritus
 - Independencia #31 Sur e/Ave. de jos Mártires y Ernesto Valdés Muñoz, Sancti Spíiritus / Teléfono: 4132 8535
 - Sucursal Hospital, ubicada en Bartolomé Masó, Sancti Spíritus.
 - <u>Cabaiguán</u>: Ave. Libertad #82 e/Sergio Soto y Manuel Brito, Cabaiguan, Sancti Spíritus / Teléfono: 4166 2803
 - <u>Trinidad</u>
 - Sucursal Trinidad: José Martí #164 E/Lino Pérez y Camilo Cienfuegos, Trinidad, Sancti Spíritus / Teléfono: 4199 6262
 - Sucursal Trinidad: Antonio Maceo 304 e/ Camilo Cienfuegos y Lino Pérez. Trinidad. Sancti Spíritus. / Teléfono: 4199 6263
 - Hotel Brisas Trinidad del Mar. Trinidad.
 - Hotel Las Cuevas. Trinidad. Sancti Spíritus
 - Hotel Costasur, Península de Ancón, Trinidad
 - Topes de Collantes. Hotel Los Helechos
 - Casa de la Música. Trinidad. Sancti Spíritus
 - Hotel Meliá Trinidad Península

La tarjeta ofrece alto nivel de seguridad debido a que para su utilización en la red comercial se requerirá el uso del PIN, sin que sea necesaria la identificación personal del cliente.

Es emitida sin importe prefijado y sin saldo mínimo obligatorio, el cliente es libre de decidir el monto a acreditar en la misma, además, son recargables desde el exterior mediante el sitio web tocopay.com o mediante la acreditación de efectivo de divisas en la red de Cadeca.

El saldo no es reembolsable, en caso de salida del país, sin embargo, el cliente podrá extraer efectivo en moneda nacional en la red de Cadeca y Bancos.

Válida para la compra de bienes y servicios en la red comercial del país, minorista y mayorista, para las importaciones y adquisición de los combustibles en la red de servicentros en USD, con la Tarjeta Clásica los clientes obtendrán descuentos y otros incentivos.

El producto incorpora características técnico-comerciales que lo distinguen de otros servicios y contribuirá al proceso de digitalización que desarrolla el país.

Principales características

- Válida para la compra de bienes y servicios en la red comercial del país, minorista y mayorista, que cuenten con un terminal de punto de venta (POS) y para las importaciones. Así como para la adquisición de los combustibles en la nueva red de servicentros en USD.
- Producto financiero dirigido tanto para nacionales como extranjeros, con uso exclusivo en el territorio nacional.
- El cliente podrá adquirir la tarjeta por un precio de venta de 4.00 USD (O en las divisas extranjeras aceptadas en el país a la tasa de cambio vigente). Se adquieren en la red de CADECA o puede solicitarse su confección desde el exterior mediante el sitio web tocopay.com y recogerse en las oficinas de FINCIMEX de todo el territorio nacional. Las redes de distribución nacional y desde el exterior se irán ampliando paulatinamente.
- Emitidas sin importes prefijados y sin saldo mínimo obligatorio, el cliente es libre de decidir el monto a acreditar en la misma. Son recargables desde el exterior mediante el sitio web tocopay.com o mediante la acreditación de efectivo en USD en la red de CADECA (O en las divisas extranjeras aceptadas en el país a la tasa de cambio vigente).
- Tarjetas no personalizadas. Es una tarjeta que ofrece alto nivel de seguridad, para su utilización en la red comercial se requerirá el uso del PIN, sin que sea necesaria la identificación personal del cliente.
- Vigente por 5 años.
- Saldo no reembolsable en caso de salida del país. Se puede extraer efectivo en CUP en la red de CADECAS y Bancos.
- Al realizar las compras mediante la nueva Tarjeta Clásica los clientes obtendrán descuentos y otros incentivos.
- Atención a titulares mediante Centro de llamadas 24 horas.

Ante cualquier duda o reclamación podrá comunicarse a través de los números 80000724 y 7 2201199, o mediante el correo electrónico atencionalcliente@cimex.com.cu.

Tarjeta Clásica en USD

Última actualización: Jueves, 01 Febrero 2024 12:22

Visto: 790

Perfiles de Redes Sociales:

- Facebook: Corporación Cimex Oficial
- X: @cimex_cuba.
- Instagram: @cimex_cuba.

Servicentros de la <u>Sucursal Sancti Spíritus</u> que operarán en USD

Servicentro Internacional, ubicado en Bartolomé Masó, #411 entre Garaita y del Medio, Sancti Spíritus.

Servicentro Boca, ubicado en Pedro Zerquera # 54, Trinidad.

Para esta red de servicentros que operará en USD, los medios de pagos establecidos serán los siguientes:

Tarjeta VISA

Tarjeta MasterCard

I Tarjeta MIR

Tarjeta Prepago emitida por BANDEC

Tarjeta AIS, Viajero y Clásica